

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 272/2017

Split, 5.7.2017.

ZAPISNIK

10. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 4.7.2017. g. u sali za sastanke ŠC Gripe s početkom u 19 sati.

Prisutni: Ivan Veštić, predsjednik, Ivo Zoković, dopredsjednik te članovi: Deni Borozan, Ivica Maraš, Marko Mišura, Albert Pavlović, Mario Pepur, Robert Radica i Toni Tomas

Ostali: Vlatko Škiljo, glavni tajnik, Hrvoje Akrap, pročelnik Službe za sport i sportsku infrastrukturu Grada Splita i Danira Mardešić, zapisničar

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 9. sjednice Izvršnog odbora
2. Javne potrebe u sportu za 2017.g.
3. Razno

Ad.1.

Izvršni odbor jednoglasno je prihvatio zapisnik 9. sjednice Izvršnog odbora.

Predsjednik Ivan Veštić u uvodnom je izlaganju podsjetio na zaključke s prethodne sjednice vezano za pismo namjere dostavljeno uoči lokalnih izbora svim kandidatima za gradonačelnika Splita (pod nazivom „Smjernice za razvoj sporta i sportske infrastrukture“). Nažalost, sastanak s dvojicom kandidata koji su ušli u završni krug izbora nije održan zbog obveza kandidata u izbornoj kampanji. U međuvremenu je Savez realizirao ugovor o pozajmici s HNK „Hajduk“ čime je omogućeno splitskom natjecateljskom sportu da prebrodi tešku financijsku situaciju kao posljedicu neizglasavanja proračuna Grada za 2017. Savez je još sudjelovao u dvije akcije: kao partner Policijskoj upravi Splitsko-dalmatinskoj u akciji pod nazivom „Zajedno protiv govora mržnje“ (30. svibnja) te u organizaciji stručnog predavanja od strane dr. med. Olivera Kosovića i doc.dr.sc. Mladena Marinovića na temu prevencije ozljede u sportu (8.lipnja).

Ad.2.

Nakon provedenih lokalnih izbora i uspostave nove vladajuće garniture u Gradu na čelu s gradonačelnikom Androm Krstulovićem-Oparom Izvršni odbor založio se za tješnju suradnju s predstavnicima gradske vlasti. Želja im je saznati stavove Grada u smislu razvoja i prioriteta u financiranju splitskog sporta. Nakon poduže rasprave u kojoj su sudjelovali svi prisutni (uključujući Hrvoja Akrapa koji im je, među ostalim, dao neka obrazloženja vezano za usvajanje proračuna za 2017. i 2018.) zaključeno je kako će se gradonačelniku uputiti dopis sa zamolbom zakazivanja

zajedničkog sastanka na kojem bi se pokušalo jasnije definirati sve ono što bi trebalo zadovoljiti potrebe splitskog sporta, prvenstveno onih klubova koji postižu vrhunske rezultate i imaju razvijen sustav natjecanja. Dogovoreno je da se predloži na sastanku s gradonačelnikom aktivnije uključivanje Saveza u izradu proračuna za sport kako za 2017. tako i za 2018. (što je uostalom i njegova zakonska obveza).

Također je zaključeno da će se pristupiti izradi novih kriterija raspodjele financijskih sredstava klubovima.

Sjednica Izvršnog odbora zaključena je u 20,50 sati.

Predsjednik:

Ivan Veštić